

INFORMACE PRO ŽADATELE

Město Pohořelice nyní nabízí **možnost zapojení do systému odpadového hospodářství města** pro zájemce z řad podnikatelských subjektů, kteří produkují na jeho území odpady podobné komunálnímu odpadu.

Jedná se o tyto odpady: papír, plast, sklo, kovy, nápojové kartony a biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu, a to pouze z nevýrobní činnosti. A dále směsný komunální odpad pouze v případě podnikatelské činnosti vykonávané v místě bydliště, kde je hrazen poplatek za odpad. **Předání jiných vyprodukovaných odpadů, než se kterými jsou podnikající osoby zapojeny**, např. nebezpečné odpady, oleje, gastroodpady, směsný komunální odpad (pokud se nejedná o případ výše, apod.), **je nutné mít zajištěno** u příslušného poskytovatele služeb odpadového hospodářství.

Každý podnikatel nebo obchodní společnost, při jejichž činnosti vznikají odpady, musí mít zajištěno jejich využití nebo odstranění v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb., o odpadech. Tuto povinnost lze splnit předáním všech produkovaných odpadů příslušnému poskytovateli služeb odpadového hospodářství anebo využitím systému nakládání s komunálními odpady zavedeného městem, což je možné pouze na základě uzavřené smlouvy a po úhradě stanovené ceny.

Zapojené subjekty tak budou moci **po uzavření smlouvy s městem Pohořelice a zaplacení stanovené úhrady** odkládat výše uvedené odpady **do nádob umístěných na veřejných sběrných místech a do sběrného dvora**, které jinak slouží pouze pro potřeby občanů města. Dále nabízíme možnost **svozu nádoby na plast a papír** o objemu max. 240 l dle svozového harmonogramu města (tj. 1x měsíčně). Nádoby město Pohořelice neposkytuje, každý případný zájemce si je musí zajistit sám.

Nakládání s odpady v Pohořelicích upravuje **Obecně závazná vyhláška města Pohořelice č. 3/2024**, o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. Odbor životního prostředí Městského úřadu Pohořelice je oprávněn provádět u původců odpadů, kontroly, zda nakládají s odpady v souladu se zákonem o odpadech.

Vyplněnou žádost lze zaslat elektronicky datovou schránkou (id: 5vjbzr8), písemně na podatelnu města (Vídeňská 699, 691 23 Pohořelice) nebo e-mailem s ověřeným elektronickým podpisem na e-mail podatelna@pohorelice.cz.

Zapojení je možné vždy pouze po odsouhlasení žádosti, podpisu smlouvy a zaplacení stanovené úhrady. Město Pohořelice si ponechává právo podnikatelský subjekt do systému odpadového hospodářství nezapojit.

Bližší informace podá Ing. Ivana Galiová, tel. 720 071 497, e-mail: ivana.galiova@pohorelice.cz